

习近平同尼日利亚总统布哈里就中尼建交50周年互致贺电

新华社北京2月10日电 国家主席习近平2月10日同尼日利亚总统布哈里互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平在贺电中指出，中尼建交半个世纪以来，传统友谊历久弥坚，务实合作成果丰硕，在国际和地区事务中密切配合。近年来，中尼战略伙伴关系呈现良好发展势头，

切实增进了两国人民的福祉。新冠肺炎疫情发生后，中方同包括尼日利亚在内的非洲国家携手抗击疫情，展现了中非患难与共的兄弟情谊。

习近平强调，我高度重视中尼关系发展，愿同布哈里总统一道努力，以两国建交50周年为契机，弘扬传统友好，在共建“一带

一路”和中非合作论坛框架内深化各领域合作，为构建更加紧密的中非命运共同体作出积极贡献。

布哈里在贺电中表示，尼中建交50年来，双方相互信任、密切协作，取得丰硕合作成果，给两国和两国人民带来巨大利益。尼方感谢中方在铁路、公路、电力和国防等领域

给予的支持。新冠肺炎疫情暴发以来，中国同包括尼在内的非洲国家并肩战斗，丰富了中尼关系内涵。面对全球性重大挑战，尼中双方都坚持维护多边主义、不干涉他国内政和捍卫发展中国家共同利益。尼方愿同中方一道，共同推动今年中非合作论坛新一届会议取得成功。

新华社北京2月10日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《防范和处置非法集资条例》(以下简称《条例》)，自2021年5月1日起施行。

防范和处置非法集资是一项长期、复杂、艰巨的系统性工程，关系人民群众切身利益、经济金融健康发展和社会稳定大局。党中央、国务院对此高度重视。近年来，面对非法集资案件高发多发态势，各地区各部门采取有力措施严厉打击，化解存量、遏制增量，取得积极成效，但形势依然比较严峻。出台《条例》，用法治的办法加强重点领域监管，有利于形成齐抓共管、群防群治、各尽其责、通力协作的非法集资综合治理格局，对于防范化解风险，保护群众合法权益，具有重要意义。

《条例》规定国家禁止任何形式的非法集资，对非法集资坚持防范为主、打早打小、综合治理、稳妥处置的原则。《条例》主要规定了以下内容：

一是健全工作机制。《条例》规定省级人民政府对本行政区域内防范和处置非法集资工作负总责，地方各级人民政府建立健全政府统一领导的工作机制，并明确牵头部门。行业主管部门和监管部门按照职责分工，负责本行业、领域非法集资的防范和配合处置工作。国务院建立处置非法集资部际联席会议制度，督促、指导有关部门和地方开展工作，协调解决重大问题。

二是加强预防监测。《条例》突出防范为主的原则，充分发挥行政机关、金融机构、行业协会商会、新闻媒体、基层群众自治组织以及公民个人等各方面作用，建立健全监测预警、宣传教育、行业自律、举报奖励等各项制度，扎实做好市场主体登记、互联网及广告管理、资金监测等工作，以实现非法集资早发现、早发现，从源头上减少非法集资风险。

三是强化行政处置。《条例》规定处置非法集资牵头部门应当及时组织有关部门、机构对涉嫌非法集资行为进行调查认定，明确了调查处置手段和强制措施，对非法集资的行政、刑事责任、资金清退以及集资参与人应承担的后果等作了严格规定。《条例》强调，任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益；非法集资人、非法集资协助人应当向集资参与人清退集资资金；因参与非法集资受到的损失，由集资参与人自行承担。

四是明确法律责任。《条例》对非法集资人、非法集资协助人、其他相关市场主体以及国家机关工作人员等单位和个人的违法行为均规定了法律责任，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

此外，《条例》规定本条例施行时，《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》同时废止。

公布《防范和处置非法集资条例》

李克强签署国务院令

简明新闻

●国务院办公厅日前印发《关于贯彻实施〈政府督查工作条例〉进一步加强和规范政府督查工作的通知》

●国家统计局2月10日发布数据，1月份，全国居民消费价格指数(CPI)同比下降0.3%

●国防部新闻发言人吴谦2月10日发布消息说，根据中印双方第九轮军长级会谈达成的共识，中印两军位班公湖南、北岸一线部队于2月10日开始同步有计划组织脱离接触

●秘鲁总统萨加斯塔2月9日晚在首都利马接种中国国药集团研发的新冠疫苗

●美国国会参议院2月9日正式启动对前总统特朗普弹劾案的审理，并以56:44的投票结果确认了审理符合宪法

(均据新华社)



“萌牛”迎春

2月10日，在“三痴斋”泥塑大院，省级非遗项目“泊头三痴斋泥塑”传承人宋长峰制作“萌牛”泥塑作品。

春节临近，河北省泊头市文庙镇西村“三痴斋”泥塑大院的农家艺人忙着制作“萌牛”泥塑作品，迎接新春佳节。

“三痴斋”泥塑工艺已有百年历史，2013年被列入第五批河北省非物质文化遗产名录。

新华社发(苑立伟 摄)

科比坠机事故调查结果出炉

据新华社华盛顿2月9日电 (记者王集曼)在经过一年的调查之后，美国国家运输安全委员会9日公布了美职篮巨星科比·布莱恩特坠机事故的调查结果，该机构表示飞行员在浓雾中视线受阻，迷失方向可能导致了飞机失事。

去年1月26日，50岁的飞行员祖巴扬驾驶直升机搭载科比·科比的13岁女儿吉安娜以及其余6人参加一场青少年篮球赛，结果途中发生坠机悲剧，机上9人全部遇难。据媒体报道，事发前后该地区雾气浓重。

美国国家运输安全委员会表示，祖巴扬当时很可能是在在浓雾和低云中遭遇了空间定向障碍，迷失了方向，既无法分辨上下，也丧失了对飞机转向的判断。

调查人员称，在飞机坠毁前，祖巴扬和地面控制人员联系时说飞机正在向上攀升，但事实上飞机正在快速左转，最后急速坠落。

这份事关咱爸妈的“数字福利”，请收好！

新华社北京2月10日电 (记者张辛欣)解决老年人的用网难，事关每个家庭。工信部10日印发《关于切实解决老年人运用智能技术困难便利老年人使用智能化产品和服务的通知》，提出为老年人提供更优质的电信服务、开展互联网适老化及无障碍改造专项行动，扩大适老化智能终端产品供给等12项重点工作。

这份事关咱爸妈的“数字福利”，请收好——

为老年人提供更优质的电信服务。工信部明确要求，各基础电信企业要保留一定

比例的线下营业厅及“面对面”服务模式，人工客服对老年人要“一键进入”。鼓励各基础电信企业为老年人聚集生活区上门服务，推出适合老年人的优惠资费方案。

开展互联网适老化及无障碍改造专项行动。首批115个公共服务类网站和43个手机App完成适老化及无障碍改造，让老年人可以用到更多界面简单、操作简单的服务产品。工信部将组织对互联网应用无障碍水平进行测评。

扩大适老化智能终端产品供给。手机等智能终端要具备大屏幕、大字体、大音量、大电

池容量、操作简单等更多方便老年人使用的特点，推进智能辅具、智能家居、健康监测等智能化终端产品应用，推进面向智慧健康养老终端设备的标准及检测公共服务平台项目建设。

保障老年人安全使用智能化产品和服务。规范智能化产品和服务中的个人信息收集、使用等活动，降低老年人个人信息泄露风险。严厉打击电信网络诈骗等违法行为，加强对涉诈电话、短信的监测处置。

工信部有关负责人表示，工信部将聚焦老年人实际需求，制定一系列具体措施，明确责任人、时间表和路线图。

大地·领创府项目修建性详细规划公示

设计单位：公和设计集团有限公司

建设单位：平顶山领创时代房地产开发有限公司

建设地点：新城区龙翔二路与秋实东路交叉口西南角

规划用地面积：58196.58平方米；

总建筑面积：187388.40平方米

平顶山市自然资源和规划局2021年第二次规划业务审查会原则通过了大地·领创府项目修建性详细规划。

如对本规划公示有异议，可自本公示之日起七日内，向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。

联系电话：2667895

大地·领创府经济技术指标						
序号	类别	数量	单位	备注		
1	规划用地面积	58196.58	m ²			
2	总建筑面积	187388.40	m ²			
3	其中	地上建筑面积	145010.68	m ²		
		住宅建筑面积	134726.16	m ²		
		商业建筑面积	7242.25	m ²		
		配套用房面积	3042.27	m ²		
		物业管理用房	616.18	m ²	143.97m ² 配建至16#楼地下室，总计760.15m ²	
		其中	物业用房	591.18	m ²	
		门卫用房	25.00	m ²		
		社区服务用房	304.44	m ²	每户不低于30平方米	
		国家社区养老设施	303.99	m ²	每户不低于30平方米	
		文化活动站	936.10	m ²	按规范要求配建面积不少于930平方米	
		消防控制室	76.45	m ²		
		社区卫生服务站	214.37	m ²	按规范要求配建面积不少于210平方米	
公厕	100.90	m ²				
开闭所	126.00	m ²				
配电室	363.94	m ²				
4	地下建筑面积	42377.72	m ²	其中包括物业面积143.97m ² ，人防面积按地上建筑面积6%配建		
5	绿地率	35.3%	%	不小于35%		
6	容积率	2.49	-	不大于2.50		
7	建筑基底面积	11722.0	m ²			
8	建筑密度	20.1%	%	小于22%		
9	住宅户数	319	户			
10	住宅总人数	2341	人	按3.2人/户		
11	其中	机动车停车位	1131	个	住宅(大于140m ² ,1.5辆/户,小于140m ² 1辆/户)商业1辆/百平方米	
		非机动车停车位	1958	个	住宅1.5辆/户,商业8辆/百平方米	
12	其中	地上非机动车位	1476	个		
		地下非机动车位	482	个		

